
Grundejerforeningen SLEPPEVANGEN  

  
 

25 september 2023 

Referat af Generalforsamling 12sep23 
 

1) Velkommen af formand Karoline Ringkjøbing 
Flot fremmøde 26 personer, 23 husstande ☺ 
 

2) Valg af dirigent 
Per Rasmussen blev valgt som Dirigent. 
Der blev rettidigt indkaldt til generalforsamlingen. 
 

3) Beretning fra bestyrelsen om foreningens virke i det forløbne år 
Velkommen til nye som gamle. Dejligt at se jer og tak for opbakningen til generalforsamlingen.  
Velkommen til Allesø forsamlingshus - vi prøver noget nyt igen igen.  
I min tid som beboer på Sleppevangen har vi holdt møder i henholdsvis næsbylund kro, Næsby 
idrætsforening, Sleppevangen i telt og nu her i Allesø forsamlingshus. Her er da også meget hyggeligt. Bred 
budskabet til jeres naboer om generalforsamlingen. Jo flere jo bedre.  
 
Vi har holdt 3 bestyrelsesmøder og 1 vejbesigtigelse i det forgangne år. 
Arbejdet i bestyrelsen, foregår i god ro og orden – godt og effektivt arbejdsklima☺ 
Det forgangne år er det holdet her… Michella, Henrik Frank, Finn og jeg Karoline som har tegnet 
bestyrelsen – men det skal blive spændende og se hvor det ser ud efter i dag? 
 
Vi vil gerne i bestyrelsen, bruge vores energi på positive tiltag, der er til gavn og glæde for beboerne i 
Sleppevangen.  
 
FESTUDVALG 
Derfor har familierne og festudvalg været en del på dagsorden i løbet af det sidste år.  
Vi sidder på nuværende tidspunkt 3 personer fra bestyrelsen i festudvalget Finn, Michella og jeg Karoline 
men har et ønske om at dette bliver delt mere op. Der skal lyde en kæmpe tak til især Michella der har lagt 
mange kræfter i både halloween og julehygge på det grønne område. Vi håber på flere arrangementer i det 
nye år så hvis nogen har ideer kan de sendes til formandsmailen formanden@sleppevangen.dk og så tager 
vi dem med i overvejelserne.  
På grund af tørke blev Skt. hans desværre aflyst. Vi må tage revanche næste år.  
 

Hjemmeside 
Det har indtil i år været Lotte Sandstrøm der har stået for vedligeholdelsen af vores hjemmeside. Hun 
ønsker ikke at gøre dette mere og derfor er vi enten på udkig efter en ny eller måske vi slet ikke skal 
beholde hjemmesiden. Vi har fået en mail med navn på en der er interesseret i at overtage posten. Det er 
den samme som varetager tingskiftets hjemmeside. Det kan vi tage op til evt hvad der er stemning for.  
 
Fart 
Det evindelige problem. Vi har haft kontakt til Odense kommune ang. vores oplevelse af et problem 
omkring fart på Sleppevangen. Det omhandler både folk der bor her men også firmaer, venner og familie 
som kører meget stærkt. Odense kommune mener ikke at der er et problem med fart på Sleppevangen. 
 
Odense kommune skriver følgende: 

mailto:formanden@sleppevangen.dk
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Vi arbejder i forvaltningen hele tiden på at forbedre de trafikale forhold for alle trafikanter på kommunens 
veje. 
  
Sleppevangen er en lukket vej, hvorfor det i udgangspunkt kun er beboer- eller ærindekørsel der foregår. 
Vejen er i forvejen skiltet som en 30 km zone og der er ikke sket noget politiregistreret uheld. Desuden 
viser vores GPS-data, at gennemsnitshastigheden på stamvejen er 24km/t og Odense Kommune har derfor 
på nuværende tidspunkt ikke noget planer om hastighedsdæmpende foranstaltninger på Sleppevangen. 
 

Som du skriver, er de mindre veje private fællesveje og det er privatvejsloven, som gælder der. Da vi 
vurderer, at trafikdæmpende foranstaltninger ikke er hensigtsmæssige på Sleppevangen, henholder vi os til 
§57 i lov om private fællesveje. 
 
På baggrund af dette svar er der i bestyrelsen taget en beslutning om ikke at gå videre med fartdæmpning 
på Sleppevangen for nu. Derfor vil vi i stedet komme med en opfordring på bestyrelsens vegne 
 
Lavere fart - bed familie og venner om at sænke farten så vores børn kan færdes frit på vejene.  
 
Hegn 
Som nogen nok har bemærket har vi fået hegn op ved det grønne område. Der vil næste år blive plantet 
hæk så det grønne område bliver hegnet helt ind. Vi vil gerne opfordre til at man ikke kravler over dette 
men går via stien til venstre for det grønne område. :)  
 
Registreret hjertestarter 
Årets gode nyheder - vores hjertestarter er endelig blevet registreret så udbred viden om at vi har en 
hjertestarter på Sleppevangen og hvor den hænger.    
I 2020 overlevede 14 pct. et hjertestop, mens det i 2001 blot var 4 pct.  
Hurtig hjælp redder liv.  
 
50 års jubilæum i 2025 
Vi arbejder allerede lidt i fest i 2025. Ønsket er at vi får afholdt en fantastisk fest sammen hvor vi kan lære 
hinanden at kende endnu bedre på Sleppevangen.  
Festudvalget har undersøgt pris for følgende: forsamlingshus, Shuttle-bus, hoppeborg, popcorn, slush-ice, 
mad, drikkelse. Forberedelserne forsætter. 
Vi skal dog have med til afstemning om børn skal med eller ej.  
 
Dette må hvile på beboerne på sleppevangen altså jer om de skal med eller ej.  
(kommer til afstemning) 
 
Tak for et dejligt år. Vi glæder os til det kommende år med forhåbentlig flere arrangementer på det grønne 
område og flere muligheder for at lære naboerne at kende. Og husk  
 
En fremmede er blot en ven, du ikke har mødt endnu 
 

- Beretningen er godkendt! 
 
Spørgsmål: Der blev spurgt ind til hvorfor der skal plantes hæk ved hegnet. 
Svar: Hegnet er fint, men det skal graves ned og fæstnes med beton. Dette er kommunikeret til 
haveservice. 
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4) Forelæggelse af det revideret regnskab for 2022/2023 til godkendelse 
Der var et lille underskud på 1100 kr. i forhold til det fremlagte budget i 2022. Hvilket skyldes de negative 
renter. Hvilket bestyrelsen ikke havde formodet. Slamsugning er en af de store udgifter i budgettet. Det 
revideret regnskab blev godkendt. 
 
Spørgsmål: Hvordan ser kloakkerne ud? 
Svar: Kloakkerne blev tilset på vejvandringen og de ser fine ud. 
 
Spørgsmål: Hvad er kontingent fritagelse.  
Svar: Personer i bestyrelsen får kontingent fritagelse for deres arbejde. 
 
Spørgsmål: Hvem skal betale for kloakkerne? 
Svar: På stamvejen er det kommunen, hvor på vængerne er det grundejerforeningen der skal betale, da det 
er privatvej. 
 

5) Forslag fra bestyrelsen 
a. Fastsættelse af medlemskontingent, samt rykker gebyr 
Bestyrelsen foreslår uændret! 1700 kr. i kontingent og 200 kr. i rykkergebyr. 
Ingen bemærkninger - det blev Godkendt af forsamlingen. 

b. Deltagelse af hjemmeboende børn til 50-års-jubilæumsfest 
i. Deltagelse af hjemmeboende børn; Ja/Nej 

Det blev vedtaget at hjemmeboende børn kan deltage i 50-jubilæumsfest, som afholdes i 2025. 
15 husstande ud af 23 stemte Ja. 
 

ii. Deltagelse af hjemmeboende børn over 13 år. 
Der blev ikke stemt, da der blev stemt ja til 5.b.i 
 

iii. Deltagelse af hjemmeboende børn alle aldre. 
Der blev ikke stemt, da der blev stemt ja til 5.b.i 
 

6) Forslag fra medlemmer 
Ingen indkommende forslag for medlemmer jf. vedtægterne 
 

7) Forelæggelse af budget til godkendelse 
a. Budget for 2023/2024 vedhæftet 
Der hensættes fortsat 63000 kr. til vej. Budgettet for 2023/2024 blev godkendt 
 
Spørgsmål: Hvor ofte er der fejning af vej (privat vej)? 
Svar: det er sat i budgettet, at der skal fejes i indeværende regnskabsår, 2023/2024. Det er aftalt til maj 
måned - så det bliver i 2024. Sidst vi fik fejet, var faktisk helt tilbage i 2021, den 10. maj. Så vi skulle have haft 
fejet i år, men det blev der så ikke gjort. 
 

8) Valg af medlemmer til bestyrelsen for 2 år 
Finn Hetebrügge nr. 14 og Michella Lund Knudsen nr. 27 blev begge genvalgt uden kampvalg.  
Lars Erik nr. 23 og Bolette nr. 10 blev begge genvalgt som bestyrelsessuppleanter for 1 år 
 

9) Valg af revisor for 2 år 
Lena Møller nr. 83 blev genvalgt som revisor  
Wendy Lange nr. 49 blev genvalgt som revisor suppleant for 1 år. 
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10) Eventuelt 

a. Festudvalg – Andre fra Sleppevangen, som har lyst til at deltage i festudvalget? 
Bine nr. XX, Bolette nr. 10 og XX i nr. XX vil gerne deltage i festudvalget. 

-  
b. Bibeholdelse af hjemmeside 
Lotte er ikke længere interesseret i at vedligeholde vores hjemmeside. Det blev besluttet på 
generalforsamlingen, at hjemmesiden bibeholdes. Michella har meldt sig og vil gerne prøve kræfter med at 
vedligeholde hjemmesiden, hvis Lotte kan give et crash-course. Dette vil der følges op på inden udgangen af 
2023. Der var en større interesse at referater fra bestyrelsesmøder og generalforsamlinger ligeledes ligges 
op i facebookgruppen og på hjemmesiden. 
 
c. Legeplads på området mellem Tingskiftet og Sleppevangen og opdatering af nuværende 

legeplads/boldbane 
Der er en større interesse i evt. fornyelse til den eksisterende legeplads og forhøre om muligheden for at 
samarbejde med tingskiftet omkring en legeplads på den grønne plet mellem Sleppevangen og Tingskiftet. 
Dette område er dog Odense kommunes. Der blev spurgt ind til om der kunne undersøges om 
grundejerforeningen kan ansøge om tilskud til legeplads fra en kommunal pulje eller fond. 
Dette vil der kigges ind i 2023/2024. 
 
d. Legende børn skilt 
”legende børn”-skilt ved indkørslen til Sleppevangen er slidt. Det har været vendt på bestyrelsesmøde og 
prisen for et skilt blev undersøgt. Dette er en lettere kostlig affære og andre alternativer blev undersøgt. For 
at lave den slags skilte, skal man have en autorisation, som vores kontakt ikke har. Dog er der flere som 
mener, at dette skilt ikke har nogen påvirkning på de personer som kører stærkt på vores veje.  
Der blev foreslået at der sorteres i skiltene ved indkørsel ind til Sleppevangen. 
Dette vil blive drøftet i 2023/2024. 
 
e. FART og trafiksikkerhed og natparkering 
Der blev igen i år drøftet fart på generalforsamlingen. Bestyrelsen henstiller til, at man kører max. 30 km/t, 
dette gælder også for de gæster/kollegaer som har et ærinde på Sleppevangen. 
 
Derudover, blev trafiksikkerhed også vendt. Flere har tendens til at skære hjørner, hvilket kan resultere i en 
ulykke. Derudover henstiller bestyrelsen til, at hvis man har en hjørnegrund, at ens hæk ikke vinkler for meget 
og derved resulterer i dårligt udsyn, når der skal drejes om hjørnerne.  
 
Der blev nævnt, at hvis fartdæmpning blev aktuel, så skulle man tage højde for udrykningskøretøjer og 
lastvogn, som skal kunne komme igennem. Dette var der var taget højde for i forslaget til Odense kommune. 
Som ikke godkendte vores anmodning. 
 
Ang. Natparkering på vejene med firmabiler, er der ifølge vores vedtægter (som er tinglyst) ikke tilladt. 
 
§3 Skiltning og reklamering må kun finde sted efter byrådets tilladelse, og kun i afdæmpet form, og ikke til 
gene for de omboende. Hønsehuse ol. må ikke opføres, og der må ikke på grunden holdes husdyr af nogen 
art bortset fra selskabsdyr i normalt omfang. Fast parkering over længere perioder, herunder bl.a. 
natparkering af campingvogne og varevogne må ikke finde sted på de private veje. Parkering af lastbiler og 
lignende tunge køretøjer må ikke findes sted inden for udstykningsområdet. 
 
Bestyrelsen henstiller til, at beboere overholder disse. 
f. Skille kloakvand og regnvand på egen grund 
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Det kommer til at ske, ingen tidshorisont for hvornår det når vores område, men det er egenbetaling. 
 
g. Fibernet – hvad er status? 
Det koster gratis at tilmelde sig. Der kan bindes 48 husstande op på en boks. Der kan vælges mellem 
EnergiFyn eller bornfiber 

o Bornfiber: kun internet (og kun bornfiber som udbyder) 
o Energifyn: internet og tv (kan vælge imellem flere udbydere, se mere på EnergiFyn) 

 
Efter endt generalforsamling, blev der serveret lidt forplejning og der blev hygge og snakket. 
 
Tak for en god generalforsamling ☺ 
 
 
 
 
 
_______________________  _________________________ 
Michella Lund Knudsen   Per Rasmussen 
Sekretær    Dirigent 


